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Γέροντας Σεραφείμ, Αλλοιώθηκε υπερφυσικά, τον 
περιέλουζε ένα γλυκύτατο ιλαρό ουράνιο φως!
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Αρχιμανδρίτης, π. Σεραφείμ Δημόπουλος (1937-
2008).

(Επιμέλεια Στέλιος Κούκος)

Συνέχεια από εδώ: http://www.pemptousia.gr/?p=293625

Ο π. Παύλος Τσουκνίδας διηγήθηκε:
Ένα καλοκαίρι του 1999 ή 2000 ήρθαν στην ενορία μου απ’ το Βλοχό Καρδίτσας 
δύο οικογένειες οι οποίες δούλευαν στη Γερμανία και θέλανε να μάθουνε για τα 
μέλλοντα επερχόμενα, περί Αντίχριστου, περί Δευτέρας Παρουσίας καθώς και 
άλλα πνευματικά θέματα.

Αφού τους είπα ό,τι γνώριζα, τους μίλησα για το γέροντα Σεραφείμ 
[Αρχιμανδρίτης, π. Σεραφείμ Δημόπουλος], πως εκείνος είναι αγία μορφή και θα 
σας τα πει πολύ καλύτερα και θα σας λύσει ό,τι απορίες έχετε.

Οι οικογένειες δεν γνώριζαν τον δρόμο και προθυμοποιήθηκα εγώ με το 
αυτοκίνητό μου να τους πάω μέχρι το σπιτάκι του Γέροντα.

Φθάσαμε περίπου στις 9 το βραδάκι και ήταν ακόμα λίγο ημέρα.

Μόλις μας είδε ο Γέροντας, μας πρόσφερε πλαστικές καρέκλες που είχε στην αυλή 
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του και αφού πληροφορήθηκε το λόγο της επισκέψεώς μας, πήρε από εκεί δίπλα 
μια κουρελού και κάθησε κάτω γιατί άλλες καρέκλες δεν υπήρχαν.

Άρχισε πολύ μελίρρυτα να μιλάη για τα θέματα που προαναφέραμε και 
συγκεκριμένα απ’ την Παλαιά Διαθήκη, απ’ τον προφήτη Δανιήλ, για τα μέλλοντα 
επερχόμενα και τα εξηγούσε απλά, για να γίνωνται κατανοητά.

Αφού πέρασε λίγη ώρα και είχε ήδη σκοτεινιάσει για τα καλά, σε μια στιγμή βλέπω 
τον Γέροντα εκεί που μιλούσε να αλλοιώνεται υπερφυσικά το πρόσωπό του και να 
χαμογελά με πάρα πολλή γλυκύτητα.

Γύρω-γύρω τον περιέλουζε ένα γλυκύτατο ιλαρό ουράνιο φως και στο κεφάλι του 
είχε σχηματιστή ένα φωτοστέφανο απ’ το ίδιο χρυσογαλάζιο φως!

Ήταν ένα θέαμα, που δεν περιγράφεται με λόγια και διήρκεσε για δέκα λεπτά 
περίπου, μα κανένας μας δεν τόλμησε ούτε μεταξύ μας, αλλά ούτε και στον ίδιον 
να πούμε κάτι.

Τελειώνοντας ο Γέροντας, πήραμε την ευχή του και οι οικογένειες έφυγαν για 
Βλοχό και αμέσως την άλλη μέρα το πρωί για Γερμανία, μιας και είχε λήξει η άδειά 
τους.

Την άλλη χρονιά που πήραν την άδειά τους ήρθαν και με βρήκαν στο ναό της 
ενορίας μου.

Το πρώτο που με ρώτησαν ήταν πέρυσι, εκείνο το βράδυ που πήγαμε στον Γέροντα, 
αν είχα δη και εγώ την αλλοίωση του προσώπου του πατρός Σεραφείμ και το 
χρυσογαλάζιο φως που τον περιέλουζε και τους απάντησα ότι με αξίωσε ο Θεός 
και είδα και εγώ ο αμαρτωλός, εκείνο το συγκλονιστικό υπερφυσικό γεγονός.
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